



Голос общественно-политическое издание КОЛЬЧУГИНЦА

№70 (14079)

Выходит с 28 апреля 1928 года

29 сентября 2017 года



ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Международный день пожилых людей

Уважаемые жители Владимирской области!
1 октября отмечается

Международный день пожилых людей.

Эта дата – прежде всего праздник! День, когда все общество должно сказать слова самой искренней благодарности людям уважаемого возраста за их гражданскую зрелость, житейскую мудрость и душевную щедрость. Это стало у нас добродой традицией – ежегодно мы чувствуем около 400 тысяч жителей Владимирской области, вступивших в золотую пору жизни.

Забота о старшем поколении остается нравственной основой здорового гражданского общества. Улучшить положение пожилых людей, создать условия для увеличения продолжительности жизни, самореализации, повышения творческой активности, трудовой занятости – это задачи, которые сегодня решаются как в стране, так и в регионе.

Дорогие друзья! Многие из вас после выхода на пенсию продолжают вести активную общественную деятельность, участвуют в реализации социально значимых проектов, в культурных и спортивных мероприятиях. Яркое подтверждение этому – форум «50 ПЛЮС». Все плюсы зрелого возраста», который успешно проходит в нашей области.

Вы с интересом овладеваете новыми знаниями, приобретаете навыки пользования компьютером, интернетом, повышаете финансовую грамотность.

Сегодня каждый третий пенсионер – работающий. Крайне необходимо, чтобы профессиональный опыт и знания взрослых людей были востребованы в обществе, а выход на пенсию не снижал социальный статус, а наоборот – давал дополнительные возможности для активной и полноценной жизни.

Ваш труд, талант и мудрость служат надежной опорой в работе по дальнейшему развитию региона. Спасибо вам за неоценимый жизненный опыт, терпение и доброту.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, любви и уважения близких, душевного спокойствия и благополучия!

С.Ю. ОРЛОВА, Губернатор Владимирской области

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда,
жители старшего поколения!

От всего сердца поздравляем вас с Днём пожилых людей!

Для всех нас – это праздник мудрости и добра, символ единства и преемственности поколений, связи времен.

Вы посвятили себя неустанному самоотверженному служению во благо родного города и района. Вы и сегодня в строю: щедро делитесь с молодежью знаниями и бесценным опытом, своим примером воспитываете у юных жителей силу духа, трудолюбие, патриотизм. Мы очень вам благодарны за мудрость, доброту и терпение, за бесценный дар воспринимать жизнь такой, какая она есть и не терять при этом надежды на лучшее. В этот праздничный день примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к родному краю!

Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! И пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья. Живите долго и счастливо, радуйтесь успехам ваших близких! С праздником!

**В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино
М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации
Кольчугинского района**

Уважаемые предприниматели!

Администрация Кольчугинского района информирует Вас о проведении в первый вторник каждого месяца сотрудниками прокуратуры России – от Генеральной прокуратуры Российской Федерации до районного звена – Всероссийского дня приема предпринимателей. В Кольчугино личный прием предпринимателей осуществляется Кольчугинским межрайонным прокурором Маркиным Владимиром Геннадьевичем в кабинете №1, 3 октября 2017 года, с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.



ГОД ЭКОЛОГИИ



Парк в Снегирёво

2017 год в России объявлен годом экологии. По всей стране проходят акции, праздники, воплощаются в жизнь проекты, посвященные проблемам окружающей среды. В разных уголках нашей страны охотно подхватили эту эстафету и школьники. Их добрые дела, в первую очередь, направлены на защиту природы своей малой родины. Ведь каждому хочется, чтобы его родной край процветал, год от года становился краше.

Традиционно свой учебный год в школе мы начинаем с экологической акции. Это может быть субботник по уборке территории деревни, посадка кустарников, деревьев или сбор макулатуры. В этом году наша экологическая акция стала ярким и незабываемым событием, о котором нам и хотелось бы вам рассказать.

Поистине, «жемчужиной» нашей малой родины является село Снегирёво и расположенная на его территории бывшая усадьба князя Н.И. Салтыкова. Рядом с Крестовоздвиженским храмом находится пейзажный парк, некогда восхищавший посетителей своей красотой и изящным стилем. В настоящее время он находится в запустении, печальное зрелище представляют и каскадные пруды, которые теперь обмелели и заросли. Служители церкви, неравнодушные жители села С.В. Малютов и В.Н. Малютова,

администрация сельского поселения «Раздольевское» прилагают большие усилия по восстановлению и сохранению уникального, неповторимого по своей красоте парка. Они обратились к нам за помощью.

В один прекрасный осенний день мы, вооружившись граблями, отправились на школьном автобусе в село Снегирёво. Какой тёплый прием нам был организован! Прежде всего матушка Митрофания и Сергей Вадимович Малютов провели интересную экскурсию по территории бывшей усадьбы. Мы посетили Крестовоздвиженский храм, усыпальницу князей Салтыковых, музей часовню в честь Жён-Мироносиц, прошли по тропинкам парка до Борисоглебского источника и насладились его чистейшей святой водой.

Затем мы перешли на одну из аллей парка и принялись за её уборку. Девочки сгребали сухую листву и траву, а мальчики отнесли в кучу старые поваленные деревья и сучья. Трудились все, не покладая рук. Конечно, такая работа заняла немало времени, но как было приятно посмотреть на преобразившуюся аллею. Казалось, парк ожидал и вновь засиял всеми своими красками под лучами теплого осеннего солнца.

На этом наше посещение села Снегирёво не закончилось. Гостеприимные хозяева организовали вкусное угощение на свежем воздухе. На

просторной светлой поляне, в окружении позолоченных старых лиг, мы сидели за большими столами и с нескрывающимися удовольствием обедали. Было очень тепло, солнечно, и настроение у всех, соответственно, было отличное. Вот так интересно и с пользой мы провели экологическую акцию в селе Снегирёво.

К сожалению, наши возможности не так велики, чтобы привести парк в первоначальный вид. Но мы надеемся, что у нас найдутся помощники, и это будет началом огромной работы по восстановлению парковой зоны. Мы приняли решение, что обязательно приедем сюда снова и продолжим начатое дело.

Хотелось бы, чтобы этот красивейший уголок природы, созданный ещё в начале XIX века и расположенный на высоком и живописном берегу реки Ворша, был живым свидетелем и нашей истории. Пользуясь случаем, мы обращаемся ко всем, кому небезразлична судьба усадьбы князя Салтыкова в селе Снегирёво, с просьбой оказать посильную помощь в благоустройстве её парковой зоны.

Свою небольшую заметку нам хотелось бы закончить простыми словами:

«Эту истину знаю от рода
И её никогда не таю:
Кто не любит родную природу,
Тот не любит Отчизну свою!»

Актив детского
объединения «ПАРтия»
Павловской школы

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

С понедельника будет тепло!

Администрация Кольчугинского района приняла постановление о начале отопительного сезона 2017-2018 годов. Отопительный сезон начнётся на всей территории нашего района со 2 октября 2017 года.

Он одновременно открывается на территории города и всех сельских поселений района. Упомянутое выше постановление администрации читайте на стр. 2.

Напоминаем, что 2 октября – это дата, с которой начинаются пуско-наладочные работы. Подача тепла в конкретные дома может задержаться по техническим причинам на несколько дней. Это законно и в таком случае надо проявить терпение. Но при этом советуем убедиться, что в теплоснабжающей организации знают об отсутствии тепла в вашем доме. А вдруг там убеждены, что у вас всё хорошо? Впрочем, будем надеяться, что таких случаев в нынешнем году будет мало. Поэтому... С Днём тепла вас, дорогие кольчугинцы!

Собств. инф.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА

от 22.09.2017 № 1056

О проведении месячника санитарной очистки, благоустройства и озеленения территории города Кольчугино

В целях улучшения санитарного состояния, повышения уровня благоустройства и озеленения города Кольчугино, расположенного на пределах границ муниципального образования Кольчугинский район, на основании соглашения о передаче полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района муниципальному образованию Кольчугинский район от 26.02.2014 №4, руководствуясь Уставом муниципального образования Кольчугинский район, администрация Кольчугинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести с 01.10.2017 по 31.10.2017 месячник санитарной очистки, благоустройства и озеленения территории города Кольчугино Кольчугинского района (далее – «месячник»).

2. Для проведения месячника создать штаб и утвердить его состав (приложение №1).

3. Закрепить за предприятиями, организациями и учреждениями города Кольчугино Кольчугинского района всех организационно-правовых форм и форм собственности на время проведения месячника территории согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

4. 07.10.2017 провести массовый субботник по санитарной очистке и благоустройству территорий города Кольчугино Кольчугинского района (далее – «город»).

5. 25.10.2017 провести санитарную очистку и благоустройство территории городского кладбища с обязательным привлечением сил и средств организаций, указанных в приложении №2 к настоящему постановлению.

6. На период проведения месячника штаб:

6.1. Определить объём производимых работ, организовать постоянный контроль за их исполнением;

6.2. Систематически освещать материалы месячника в средствах массовой информации.

7. Комитетам территориального общественного самоуправления:

7.1. Разработать и представить в штаб график проведения мероприятий по санитарной очистке и благоустройству подведомственных им территорий, в том числе территорий многоквартирных домов и территорий частного сектора, согласованный с управляющими компаниями, а также план по форме, согласно приложению №4 к настоящему постановлению, в срок до 29.09.2017;

7.2. Организовать уборку дворовых территорий многоквартирных домов, улиц частного сектора, кварталов и прилегающих к ним территорий;

7.3. Еженедельно (каждую пятницу до 09-00) представлять в штаб информацию о проведенных мероприятиях на территории частного сектора по форме, согласно приложению №5 к настоящему постановлению.

8. Рекомендовать:

8.1. Руководителям предприятий, организаций, учреждений города независимо от организационно-правовых форм и форм собственности:

8.1.1. Принять участие в организационных встречах по вопросу проведения месячника;

8.1.2. Разработать и представить в штаб план мероприятий в рамках проводимого месячника по закреплённым за ними территориям, с указанием ответственных исполнителей по форме, согласно приложению №4 к настоящему постановлению, в срок до 29.09.2017;

8.1.3. Еженедельно (каждую пятницу до 09-00) представлять в штаб информацию о проделанной работе по форме, согласно приложению №5 к настоящему постановлению;

8.1.4. Организовать, произвести вывоз и размещение за счёт собственных средств на Кольчугинском полигоне твёрдых бытовых отходов (далее – «полигон ТБО») отходов и смета, собранных на закреплённых настоящим постановлением территориях;

8.2. Владельцам нестационарных торговых объектов (павильонов, киосков) произвести уборку территории и покос травы в радиусе 10 метров;

8.3. Организациям, предприятиям жилищно-коммунального хозяйства города обеспечить, закреплённые за ними согласно приложению №3 к настоящему постановлению, образовательные учреждения, расположенные на территории города, транспортными средствами для вывоза твердых бытовых отходов, предварительно согласовав график вывоза;

8.4. Муниципальному унитарному предприятию Кольчугинского района «ТБО-Сервис» во время проведения месячника организовать приём отходов и смета на полигоне ТБО;

8.5. Редакциям газет «Голос Кольчугинца», «Кольчугинские новости», «Кольчугинские Вести», а также Обществу с ограниченной ответственностью «Кольчуг-ИФО» через публикации и репортажи агитировать население, организации, предприятия, учреждения, общественные организации города к участию в месячнике;

8.6. Организациям, предприятиям жилищно-коммунального хозяйства на территории города Кольчугино Кольчугинского района обеспечить восстановление благоустройства, нарушенного ими при производстве земляных работ, а также благоустройства территорий, прилегающих к строительным площадкам;

8.7. Управляющим компаниям, обществу с ограниченной ответственностью «Сфера», обществу с ограниченной ответственностью «УК «Сфера», обществу с ограниченной ответственностью «ЖЭУ 2», обществу с ограниченной ответственностью «ЖЭУ №3», обществу с ограниченной ответственностью «Управляющая компания в ЖКХ г. Кольчугино» по согласованию с муниципальным казённым учреждением «Отдел сельского хозяйства и природопользования Кольчугинского района» произвести вырубку аварийных зелёных насаждений на придомовых территориях;

8.8. Обществу с ограниченной ответственностью обособленному предприятию «Технология комфорта», эксплуатационному участку газового хозяйства в городе Кольчугино филиала акционерного общества «Газ-

пром газораспределение Владимир» в городе Александрове обеспечить уборку территорий, прилегающих к трассам прохождения наземных сетей теплоснабжения и газовых сетей, в соответствии с Правилами по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов, утвержденными решением Совета народных депутатов города Кольчугино Кольчугинского района от 27.07.2017 №410/68.

9. Утилизацию отходов и смета на полигоне ТБО, собранных с территории городского кладбища, осуществлять за счёт средств городского бюджета.

10. Утилизацию отходов и смета на полигоне ТБО, собранных муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями на закрепленных общегородских территориях, осуществлять за счёт средств городского бюджета.

11. Признать утратившими силу:

11.1. Пункты 1-10 постановления администрации Кольчугинского района от 24.03.2017 №245 «О проведении месячника санитарной очистки, благоустройства и озеленения территории города Кольчугино»;

11.2. Постановление администрации Кольчугинского района от 13.04.2017 №366 «О внесении изменений в постановление администрации Кольчугинского района от 24.03.2017 №245 «О проведении месячника санитарной очистки, благоустройства и озеленения территории города Кольчугино»;

11.3. Постановление администрации Кольчугинского района от 25.04.2017 №447 «О внесении изменений в постановление администрации Кольчугинского района от 24.03.2017 №245 «О проведении месячника санитарной очистки, благоустройства и озеленения территории города Кольчугино»;

12. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу администрации Кольчугинского района.

13. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. Приложения к настоящему постановлению подлежат опубликованию (обнародованию) на официальном сайте администрации Кольчугинского района www.raion.kolchadm.ru.

М.Ю. БАРАШЕНКОВ,
глава администрации района

В связи с понижением среднесуточной температуры наружного воздуха, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно пункту 5 раздела II Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 №354, в рамках действующих соглашений о передаче полномочий, руководствуясь Уставом муниципального образования Кольчугинский район, администрация Кольчугинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить дату начала отопительного сезона 2017-2018 годов на территории города Кольчугино и сельских поселений, входящих в состав Кольчугинского района: Бавленского, Есиплевского, Ильинского, Раздольевского, Флорицинского, 2 октября 2017 года.

2. Рекомендовать юридическим лицам независимо от организационно-правовых форм собственности, имеющим на своем балансе котельные, отапливающие жилой фонд и объекты социальной сферы, расположенные на территории города Кольчугино и сельских поселений Кольчугинского района: Бавленского, Есиплевского, Ильинского, Раздольевского, Флорицинского, приступить к пуску тепла с указанного срока.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на главу администрации района.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

М.Ю. БАРАШЕНКОВ,
глава администрации района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ
ГОРОДА КОЛЬЧУГИНО
КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА

от 22.09.2017 № 9
О вступлении в должность главы
города Кольчугино

На основании постановления избирательной комиссии муниципального образования город Кольчугино от 15.09.2017 №563 «О регистрации избранного депутата Совета народных депутатов города Кольчугино пятого созыва по одномандатному избирательному округу №8 Савиновой Елены Николаевны», решения Совета народных депутатов города Кольчугино от 20.09.2017 №1/1 «Об избрании главы города Кольчугино» и в соответствии со статьёй 30 Устава муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Вступаю в должность главы города Кольчугино.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит официальному опубликованию.

Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино

В интернете активизировались финансовые мошенники

Спешить медленно

Мониторинг Международной конференции обществ потребителей (КонфОП) показал, что подобные компании занимают верхние позиции в топ-30 поисковых запросов в интернете по вложениям средств. Организаторы мониторинга изучили выдачу поисковых систем «Яндекс» и «Google» по запросу «вложить деньги выгодно» с настройками, обеспечивающими объективность выборки, и затем провели анализ сайтов небанковских организаций, предлагающих вложение средств. Среди наиболее характерных признаков 25 выбранных организаций – обещания супердоходности, рассказы об «универальных продуктах» и неправомерное использование символов государственной власти.

Мошенники могут называть себя инвестиционными фондами, прикрываться известными названиями и убеждать, что деньги вкладываются в «высокодоходные проекты». Например, представленные в мониторинге КонфОП компании обещали клиентам различный уровень доходности – от умеренной 10-12% (за инвестиции в солнечную энергетику в Испании) до практически неосуществимой в 550% («игра» в ценные бумаги). Половина из рассмотренных компаний решили не указывать на сайте свои реквизиты, но при этом разместили различные «свидетельства» и «сертификаты» (в том числе иностранного происхождения), призванные доказать их надежность и состоятельность.

Как отмечают в Банке России, перенос деятельности финансовых пирамид в интернет – это тенденция последнего времени. Сейчас на долю интернет-проектов приходится четверть выявленных пирамид, 46% приходится на фирмы с признаками фиктивности, 29% – это пирамиды, маскирующиеся под микрофинансовые организации и кредитно-потребительские кооперативы.

«Если вы получили SMS-сообщение, письмо или звонок от предполагаемых мошенников – напишите обращение в Банк России в интернет-приемной на сайте www.cbr.ru. Если пострадали от действий жуликов – обратитесь в правоохранительные органы», – поясняет управляющий Отделением по Владимирской области ГУ Банка России по ЦФО Надежда Калашникова. А еще лучше – не попадать в подобные неприятные ситуации. Для этого нужно обязательно проверять лицензию финансовой организации, не верить излишне щедрым обещаниям и не спешить с принятием решений, связанных с деньгами. И, конечно, периодически обновлять программное обеспечение на смартфоне и компьютере.

БАНК РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Ищите «белую метку»

Как же сегодня мошенники в интернете обманывают своих жертв? В основном, пользуясь невнимательностью граждан или их стремлением заработать легкие деньги. Одним из самых распространенных способов обмана можно считать махинации «черных» кредиторов. Эти жулики действуют разными методами. К примеру, организуют рассылку одобрений на «кредит» или звонят по телефону, рассчитывая, что хоть кто-то из адресатов действительно подавал подобную заявку. Откликнувшись на предло-

В компании с пирамидами

В интернете прочно обосновались финансовые пирамиды – компании, выплачивающие деньги вкладчикам из средств вновь пришедших клиентов.

Прокурор защитил жилищные права сироты

Межрайонной прокуратурой проведены проверки соблюдения прав детей-сирот на обеспечение жильем помещением.

Согласно ст. 8 Федерального закона «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» лица указанных категорий имеют право по достижении 18-ти лет на однократное предоставление благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений, если они:

- не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма (или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма);
- не являются собственниками жилых помещений;
- органом местного самоуправления проживание в ранее занимаемом жилом помещении признано невозможным.

Проверкой установлено, что жительнице г. Кольчугино С. жилое помещение не было предоставлено, несмотря на имеющееся у нее право на предоставление благоустроенного жилого помещения как ребенку сироте.

В связи с вышеуказанными нарушениями закона Кольчугинской межрайонной прокуратурой было предъявлено исковое заявление в интересах С., которое в августе 2017 года рассмотрено Кольчугинским городским судом и удовлетворено.

K. ВАЗГАНАВА, помощник прокурора

Внесены изменения

Для «уклонистов» от военной службы по призыву установлен десятилетний запрет на замещение должностей государственной гражданской и муниципальной служб.

Установлено, что гражданин не может быть принят на гражданскую службу, а гражданский служащий не может находиться на гражданской службе, в том числе, в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывающей комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту) – в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования указанного заключения в призывающую комиссию соответствующего субъекта РФ, а если указанное заключение и (или) решение призывающей комиссии соответствующего субъекта РФ по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суд – в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, которым признано, что права гражданина при вынесении указанного заключения и (или) решения призывающей комиссии соответствующего субъекта РФ по жалобе гражданина на указанное заключение не были нарушены.

Аналогичные ограничения установлены также в отношении граждан, поступающих либо находящихся на муниципальной службе, и применительно и к гражданской, и к муниципальной службам распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2014 года.

В случае, если руководитель государственных органов либо организаций или муниципального органа уведомлен в письменной форме военным комиссариатом о вынесении в отношении гражданина, который замещает должность государственной службы или муниципальной службы в таких органах либо организациях, заключения призывающей комиссии о том, что гражданин не прошел военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, данный руководитель обязан уведомить в письменной форме военный комиссариат об увольнении этого гражданина с государственной службы или муниципальной службы в течение десяти дней со дня его увольнения.

За самовольное оставление поднадзорным лицом не только места жительства или пребывания, но и места фактического нахождения в целях уклонения от административного надзора, предусмотрена уголовная ответственность и предусмотрено наказание, в том числе, в виде лишения свободы на срок до одного года.

Кроме того, за неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, ограничений сопряженное с совершением в числе прочего административных правонарушений, связанных с управлением транспортных средств в состоянии алкогольного опьянения (равно как и отказ от прохождения соответствующего освидетельствования) называется до лишения свободы на срок до одного года.

Порядок изменения меры пресечения

12.07.2017 вступил в силу Федеральный закон от 1 июля 2017 года №137-ФЗ «О внесении изменения в статью 110 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».

Теперь детально регламентирован порядок изменения меры пресечения в случае выявления у подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления тяжелого заболевания, препятствующего его содержанию под стражей и удостоверенного медицинским заключением, вынесенными по результатам медицинского освидетельствования. Перечень тяжелых заболеваний, препятствующих содержанию под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, порядок их медицинского освидетельствования и форма медицинского заключения утверждены Постановлением Правительства РФ от 14.01.2011 №3 (ред. от 04.09.2012) «О медицинском освидетельствовании подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений» (вместе с «Правилами медицинского освидетельствования подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений»).

К тяжелым заболеваниям, препятствующим содержанию под стражей подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений, относятся некоторые инфекционные и паразитарные болезни, новообразования, болезни эндокринной системы, болезни нервной системы, болезни глаза и его придаточного аппарата, болезни системы кровообращения и т.д.

Внесенные в часть 1.1 статьи 110 УПК РФ дополнениями закрепляется, что решение об изменении указанной меры на более мягкую принимается дознавателем, следователем или судом, в производстве которых находится уголовное дело, не позднее трех суток со дня получения копии соответствую-

щего медицинского заключения из места содержания под стражей. Согласно ст. 24 Федерального закона от 15 июля 1995 года №103-ФЗ «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений» копии медицинского заключения направляются начальником места содержания под стражей или лицом, исполняющим его обязанности, лицу или органу, в производстве которых находится уголовное дело, подозреваемому или обвиняемому в совершении преступления и его защитнику в течение календарного дня, следующего за днем поступления медицинского заключения в администрацию места содержания под стражей.

Также в соответствии со статьей 99 УПК РФ при решении вопроса о необходимости избрания меры пресечения в отношении подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления и определения ее вида должны учитываться тяжесть преступления, сведение о личности подозреваемого или обвиняемого, его возраст, семейное положение, род занятий и другие обстоятельства.

Отмена или изменение меры пресечения производится по постановлению дознавателя, следователя или судьи либо по определению суда. Мера пресечения, избранная в ходе досудебного производства следователем с согласия руководителя следственного органа либо дознавателем с согласия прокурора, может быть отменена или изменена только с согласия этих лиц.

Уголовный кодекс РФ дополнен новой статьей

1. Выдача членом избирательной комиссии, комиссии референдума гражданину (гражданам) избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме в целях предоставления ему (им) возможности проголосовать вместо избирателей, участников референдума, в том числе вместе других избирателей, участников референдума, или проголосовать более двух раз в ходе одного и того же голосования либо выдача гражданам заполненных избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме – наказываются штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо лишением свободы на тот же срок.

2. Получение в избирательной комиссии, комиссии референдума избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме для участия в голосовании вместо избирателей, участников референдума, в том числе вместе других избирателей, участников референдума, или для участия в голосовании более двух раз в ходе одного и того же голосования – наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.

3. Деяния, предусмотренные частями первой или второй настоящей статьи, совершенные группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, – наказываются штрафом в размере от четырехсот тысяч до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до четырех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восемьдесят часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.
(изменение внесено Федеральным законом от 29.07.2017 № 249-ФЗ)

Указанные изменения вступили в силу с 10 августа 2017 года.

Вынесен обвинительный приговор

Мировым судьей судебного участка №2 г. Кольчугино и Кольчугинского района 51-летней жительнице г. Кольчугино Б. вынесен обвинительный приговор. Она признана виновной в преступлении, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 159.2 УК РФ – мошенничество при получении выплат, т.е. хищение денежных средств при получении пособия, установленного законом путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.

В судебном заседании установлено, что Б. получала пособие по безработице в центре занятости населения и была обязана сообщать в случае трудоустройства. Имея умысел на получение выгоды, этого не сделала, незаконно получила 12880 руб., будучи трудоустроенной.

Подсудимой назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов.

Приговор вступил в законную силу.

Л. КРЕМЕНЕВСКАЯ, помощник межрайонного прокурора

Привлечена к уголовной ответственности

Мировым судьей судебного участка №2 г. Кольчугино и Кольчугинского района Владимирской области 08.09.2017 рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданки М. в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

По уголовному делу установлено, что гражданска М. управляла автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи подвергнутой административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Дело с согласия сторон процесса и по ходатайству подсудимой рассмотрено в особом порядке уголовного судопроизводства, в связи с признанием подсудимой виной в инкриминируемом ей деянии.

Приговором мирового судьи судебного участка №2 г. Кольчугино и Кольчугинского района Владимирской области от 08.09.2017 гражданска М. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, и ей назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 50 000 руб.

Приговор в законную силу не вступил.

Т. МУРАТОВА, помощник Кольчугинского межрайонного прокурора

О правилах поведения человека, заблудившегося в лесу

В последнее время во Владимирской области увеличилось количество случаев, когда люди уйдут в лес, не могут выйти обратно. Для того, чтобы избежать неприятностей и не заставлять волноваться родных и близких, необходимо, собравшись в лес, обсудить с ними маршрут и время возвращения.

Перед походом в лес надеть на шею свисток и пополнить баланс сотового телефона, а также проверить заряд батареи.

Возьмите с собой компас, спички, нож, небольшой запас воды и продуктов. Тем, кто постоянно пользуется лекарствами, а это, прежде всего, касается пожилых людей, нужно иметь при себе медикаменты.

Одевайтесь ярко, в камуфляже вас могут не найти и с трех метров. Лучше всего рыжие, красные, желтые, белые куртки, хорошо наклеить на них светоотражающие полоски или рисунки.

Прежде чем войти в лес, запомните, в какой стороне дорога, река, солнце. Во время движения по лесу время от времени примечайте ориентиры: булыжники, деревья необычных форм, вывороченный пень, ручьи, ямы — в общем, все, что в случае беды окажет вам добрую услугу.

Что делать, если вы заблудились в лесу?

Для того, чтобы, будучи в одиночестве в лесу, осться в живых, нужны элементарные первоначальные знания и огромное желание найти выход из ситуации. Специалисты рекомендуют заблудившемуся, прежде всего, крепко обнять дерево и успокоиться.

• Не паникуйте, остановитесь и подумайте — откуда пришли, не слышно ли криков, шума машин, лая собак. Выйти к людям помогают различные звуки: работающий трактор (слышно за 3-4 км), собачий лай (2-3 км), проходящий поезд (за 10 км). Трубы на крышах можно увидеть за 3 км, заводские трубы — за 6 км, колокольни и башни — за 15 км. При отсутствии подходящих ориентиров лучше всего «выходить на воду» и двигаться вниз по течению. Ручей обязательно выведет к реке, река — к людям.

• Если есть возможность, немедленно свяжитесь со специалистами Единой службы спасения по телефону: 112 или 101 (звонок бесплатный).

• Если точно знаете, что вас будут искать — оставайтесь на месте, разведите костер, пойте песни — по дыму и голосу найти человека легко.

• Собираясь ночевать, сделайте постель из лапника, костер желательно поддерживать всю ночь — для этого киньте туда пару толстых веток.

• Если ищете дорогу сами — старайтесь не петлять, ориентируйтесь по солнцу, хорошо, если удалось выйти на линию электропередач, железную дорогу, газопровод, реку — идя вдоль этих объектов, всегда выйдете к людям, пусть и не там, где предполагали.

• Подавать звуковые сигналы можно ударами палки о деревья, звук от них далеко расходится по лесу.

• При необходимости движения можно ориентироваться по сторонам света даже без компаса. Так, кора березы и сосны на северной стороне темнее, чем на южной, а стволы деревьев, камни, выступы скал гуще покрыты мхом и лишайниками. Смоляные капли на стволах хвойных деревьев выделяются с северной стороны менее обильно, чем с южной. Все эти признаки бывают отчетливо выражены у отдельно стоящего дерева на поляне или опушке.

• Не пробуйте сокращать путь. Не паникуйте, если поймете, что начинаете кружить. Это обычное явление. Называется «фокусом правой ноги». Один шаг у людей всегда короче другого. Как бы вы ни старались идти прямо, вас обязательно будет заносить в сторону. В горах петля будет короче, на равнине — длиннее. Лучше всего, сделав один круг, не пытаться перехитрить судьбу и делать второй, третий. Чтобы выдержать намеченное направление, необходимо выбирать хорошо заметный ориентир через каждые 100 метров маршрута. Это особенно важно, если путь преградил завал или густой кустарник, которые вынуждают отклоняться от прямого направления.

• Наиболее коварные препятствия — это болота и трясины. Провалившись в болото, не нужно поддаваться панике, делать резкие движения. Необходимо осторожно, опираясь на лежащий поперек шест, принять горизонтальное положение, затем попытаться достать руками камыш, траву и, подтягиваясь, отползти от опасного места. Если по болоту передвигается несколько человек, надо держаться ближе друг к другу, чтобы иметь возможность в любую минуту оказать помощь товарищу.

• Если необходимо организовать временную стоянку, это нужно сделать на сухом месте. Построить убежище из подручных материалов, развести костер, пополнить запасы пищи из кладовой природы и ожидать прихода помощи.

• Сделайте себя видимым. Прежде всего, необходимо найти открытое место, лучше на возвышении, соорудить на ближайшей же полянке три высоких (метра три) креста из еловых сучьев. Если есть спички, можно разжечь три костра, или пяткой проделать в земле три глубокие бороздки, или сложить три каменные кучки вблизи тропы, поскольку спасатели, как правило, идут по ней. Одним словом, устанавливать такие знаки, каких в обычной природе не существует, и, которые могут быть видны с вертолета. Можно, к примеру, повесить на елку украшения из мусора (бутылки, банки, пакетики от чипсов и т. п.).

Советы родителям:

• Научите ребенка пользоваться сотовым телефоном и объясните, как и куда нужно звонить, если заблудился.

• Одевайте ребенка в яркую одежду, тогда его будет лучше видно. Пришейте светоотражатели на рукава одежды и на брюки — это увеличивает шансы быть замеченным в темноте.

• Убедите ребенка, что взрослые будут всегда искать его до тех пор, пока не найдут. Очень важно, чтобы заблудившийся ребенок был в этом уверен.

• Обнаружив заблудившегося ребенка, встречайте его с радостью.

• Объясните детям, что они не должны бояться диких зверей, находясь на природе.

• Проследите, чтобы у вашего ребенка всегда был с собой свисток, когда он отправляется в лес. Соблюдение этих несложных рекомендаций поможет вам, совершая прогулку в лес не попасть в экстремальную ситуацию.

Уважаемые жители и гости района!

Будьте осторожными при походе в лес, соблюдайте правила личной безопасности и безопасности пожилых близких.

МКУ «Управление гражданской защиты Кольчугинского района»

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация
Кольчугинского
района
Владимирской
области,
ООО «Голос
кольчугинца»

За главного
редактора —
**ГЕРАСИМОВ
Альберт
Александрович**

Заместитель главного редактора — Герасимов Альберт Александрович.
Редакторы — Мурзова Елена Викторовна, Лушина Наталья Александровна.
Редактор по рекламе и маркетингу — Руденская Лариса Юрьевна.
Менеджер по рекламе — Шпекина Оксана Владимировна.
Редактор по работе с официальными документами —
Баранова Ирина Алексеевна.
Телефон редакции: 2-27-48. Отдел рекламы: 2-31-48.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №У33-00349 от 07.02.2014

12+

Местонахождение редакции и издателя: 601785, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, д. 5 А

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Единый день пенсионной грамотности

19 сентября 2017 года стартовала кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи. Одновременно во всех субъектах нашей страны под эгидой ПФР уже шестой год в сентябре проходит «Единый день пенсионной грамотности».

В «Единый день пенсионной грамотности» 19 сентября в Управлении Пенсионного фонда в Кольчугинском районе проходил день «открытых дверей» для школьников старших классов, в котором приняли участие учащиеся из четырех классов общеобразовательной школы №5.

В конференц-зале использовался видеотерминал мультимедийного оборудования для демонстрации обращения председателя Правления ПФР А. В. Дроздова к школьникам. Заместителем начальника Управления В. М. Крайновой проведена презентация обучающего сайта для школьников и студентов «Школьникам о пенсии» и учебного пособия «Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни».

Школьники ознакомились с терминалом самостоятельного обслуживания «Азимут», в котором на сайте school.pfrf.ru «Школьникам о пенсиях» размещена информация о пенсионной системе в России, история пенсионного обеспечения в России, тест на знание пенсионной системы и симулятор «Жизнь и пенсия» (смоделируй будущее).

Каждый школьник, принял участие в экскурсии, получил красочную брошюру «Все о будущей пенсии для учебы и жизни» шестое издание. Все школьники остались довольны и выразили искренние слова благодарности в наш адрес.

Цель информационно-разъяснительной кампании — это формирование у учащейся молодёжи пенсионной культуры через донесение базовых знаний о правилах формирования будущей пенсии. Наша задача — информирование учащихся о действующей с 1 января 2015 года пенсионной формуле, об их будущих правах и о порядке расчёта пенсии в доступной форме.

Каждый школьник, принял участие в экскурсии, получил красочную брошюру «Все о будущей пенсии для учебы и жизни» шестое издание.

Информационно-разъяснительная кампания проходит с 19 сентября по декабрь 2017 года.

МКУ «Управление архитектуры и земельных отношений Кольчугинского района» извещает о возможности предоставления земельного участка в собственность для ведения садоводства, и о праве граждан, заинтересованных в предоставлении земельного участка для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка.

1. Заявления принимаются по адресу: 601785, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 62, каб. 6, при личном обращении в приемные часы:

1.1. Вторник с 13.00 до 17.00;
1.2. Четверг с 8-00 до 12-00.

1.3. Почтовым отправлением на указанный выше адрес, по электронной почте arch@kolchadm.ru.

1.4. Срок окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка 30.10.2017.

2. Площадь земельного участка в соответствии со схемой его расположения на кадастровом плане территории в кадастровом квартале №33:03:001004 составляет 500 м².

3. Местоположение земельного участка: Владимирская область, Кольчугинский р-н, МО Бавленское (сельское поселение), с. Большое Кузьминское, участок расположен примерно 35 м по направлению на восток от д. 8 по ул. Кокуркина.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по вышеуказанному адресу в приемные часы.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

1. Заказчик работ: Павлова Антонина Алексеевна, почтовый адрес: Московская область, г. Видное, ул. Березовая, д. 5, кв. 326; тел. +7 916 107-20-90.

от имени которой по доверенности действует

- Рыков Владимир Иванович, почтовый адрес: Владимирская область, г. Кольчугино, ул. Загородная, д. 23, тел. +7 910 172-09-06.

2. Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Белов Александр Григорьевич, почтовый адрес: Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д. 12, пом. 2, e-mail: sookpd@yandex.ru, тел. (+7 49245) 2-48-90, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1652.

3. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 33:03:000000:162: Адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир центральная усадьба ТОО «Дубки». Участок находится примерно в 300 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, МО Раздольевское (сельское поселение), с. Дубки.

4. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д. 12, пом. 2.

5. Возражения по размеру и местоположению земельных участков, выделяемых в счет земельных долей, направлять в срок не позднее 30 дней со дня публикации извещения по адресам:

- кадастровому инженеру Белову Александру Григорьевичу, почтовый адрес: 601780, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д. 12, пом. 2;

- Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области, почтовый адрес: 600033, г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33 А.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

1. Заказчик работ: Пикунов Алексей Викторович, почтовый адрес: Московская область, г. Видное, ул. Березовая, д. 5, кв. 326; тел. +7 926 579-27-70.

от имени которого по доверенности действует

- Рыков Владимир Иванович, почтовый адрес: Владимирская область, г. Кольчугино, ул. Загородная, д. 23, тел. +7 910 172-09-06.

2. Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Белов Александр Григорьевич, почтовый адрес: Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д. 12, пом. 2, e-mail: sookpd@yandex.ru, тел. (+7 49245) 2-48-90, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1652.

3. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 33:03:000000:162: Адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир центральная усадьба ТОО «Дубки». Участок находится примерно в 300 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, МО Раздольевское (сельское поселение), с. Дубки.

4. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д. 12, пом. 2.

5. Возражения по размеру и местоположению земельных участков, выделяемых в счет земельных долей, направлять в срок не позднее 30 дней со дня публикации извещения по адресам:

- кадастровому инженеру Белову Александру Григорьевичу, почтовый адрес: 601780, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д. 12, пом. 2;

- Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области, почтовый адрес: 600033, г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33 А.

Реклама

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ по ПРИВЛЕКАТЕЛЬНО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ:

- ◆ **медь – 310-330 руб./кг**
- ◆ **латунь – 180-220 руб./кг**
- ◆ **алюминий – 68-93 руб./кг**
- ◆ **свинец – 80-100 руб./кг**
- ◆ **«нержалавейка» – 45 руб./кг**
- ◆ **аккумуляторы – 55 руб./кг**
- ◆ **алюминиевые банки – 55 руб./кг**

Ул. Победы, д. 8 (территория рынка на Ленинском пос.)

т. 8-910-177-13-00

Лицензия №084/04-31 от 17 августа 2016 г.

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных
редакцией газеты «Голос Кольчугинца»,
в ОАО «Владимирская офсетная типография»,
г. Владимир, ул. Благонравова, 3.
Тел. (4922) 38-50-04
Тираж 1520
Заказ 14070. Цена свободная.
Номер подписан в печать по графику в 14.00,
по факту в 14.00.
E-mail: golos2